ZAJECIA KOREKCYJNO — KOMPENSACYJNE

(15 kwietnia 2020 r. — $roda)

Uczniowie klasy IV, Vi VI

1. Znajdz na schemacie wszystkie wyrazy zamieszczone po prawej stronie.
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(Nastepna strona)
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2. Potacz odpowiednim kolorem zasady z wyrazami, ktore je ilustruja.
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3. Rozwiaz dyktando graficzne.

Tabela 36

A.BC D.E-F&£ H.J KL E

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
1
12
7F - 11B
11F - 12E
6L - 7L
3E - 4E
6G - 7G
2K - 3K
10C - 11C
6B - 7B
9H - 10H
7H - 8G
10B - 10C

7E — 8D

1H - 2G
3H - 4H
9k — 10E
2C = 3C
10K — 10L
SE ~ 6L
5C - 5D
6E - 7E
5J - 5K
S5F - 5G
1F = 116
5D - 6E

8F - 8G
2L - 6G
8C - 8D
8J - 8K
1E = 2F
7B — 8A
4E - 5F
7G = 11L
10K — 11K
5A — 6B
7L — 8K
8G - 9H

2F = 26
7L — 8t
10H - 11G
TE = 8F
oF = 7P
7H — 8J
1G - 12H
2B - 6F
6F — 6G
6H — 7H
5G - 6H
10E - 11F

8F — SE
5F - 6E
7B — 8C
4H - 5G
3B - 3C
2G - 3H
3K - 3L
5J - 6M
IE =.1G
5C - 6B
2F — 3E
5K — 6L



